

“不是法轮功的不看”

【明慧网】我想真诚的告诉每一位世人，千万不要拒绝法轮大法真相，要多了解大法真相。只有明白真相，你才能冲破中共邪党谎言的束缚，才能被法轮大法救度，平安度过大劫，拥有幸福美好的未来。下面我讲几个近期讲真相中的故事。

“不是法轮功的不看”

有一次，我和一位年轻姑娘在我们村讲真相、发真相资料。这时开来一辆电三轮车，开三轮车的是一位着装整齐的男士，车上坐着一位老者，穿戴也很好，面带微笑，一看就不是乡下人。男士把车停在了我们前面两、三米远，我俩赶快走过去讲真相。

我走上前问：“你看书吗？”男士还没下车，回头看着我俩说：“什么书？不是法轮功的不看。”一听说话，就知道是明真相的人。姑娘拿出小册子，还有师父发表的《为什么会有人类》的经文送到他手中，他高兴的接过去，递给老者一份，自己又要了一份。我们告诉

他这是大法师父第一次向世人讲法，一定要珍惜。

姑娘说：“记住‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，祛病健身有奇效。”说完她向前走去。男士低声问我：“怎么这么年轻也干这个？”我说：“你可不知道，这姑娘被医院确诊为乳腺癌，没去医院花钱治疗。修炼法轮功后不长时间到医院检查，癌细胞不见了。她高兴地说：‘我要回报大法，我的生命是大法给的，我要出去救人，让人知道这救命的良方。’”

男士问我是哪个村的？我告诉了他村名。他说：“你认识某某吗？”我说：“认识，我们是一个村的（县政协退休人员）。”男士说：“我们在一块住，你把经文也给他一份。你别看你和他是一村的，你给他，他不一定看；我给他，他一定看。”我说：“你这样做功德无量，你会得福报的。”他高兴的不得了。

“有讲法拿来，我给亲家送去”

曾遭非法劳教、判刑

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省成都彭州市法轮功学员游全芳女士，二零二三年四月二十一日在云南省丽江市的女儿家被当地警察绑架，后被所谓“取保候审”。二零二四年七月下旬获悉，游全芳女士又被警察非法关押到丽江市古城看守所迫害。

游全芳今年 55 岁，家住四川省彭州市天彭街道利安社区，近两年她到云南丽江帮女儿带孩子。二零二三年四月二十一日，游全芳在女儿家中遭丽江派出所警察绑架，警察怀疑她发放真相资料，将她非

四川彭州市法轮功学员游全芳面临司法迫害

法拘留十五天，于五月五日对她实施所谓“取保候审”。游全芳回到女儿家后，警察限制她人身自由，不允许自由外出，于是她回到彭州老家。

二零二三年七月四日，丽江派出所通知游全芳的女儿，说让她母亲回丽江。二零二三年九月二十一日下午，彭州市天彭街道利安社区人员到游全芳的娘家，说丽江公安局来函了。游全芳被迫离家出走。

二零二四年七月下旬获悉，游全芳又被警察绑架，她现在被非法关押在丽江市古城区看守所，恐面



我村有一个天主教徒，他爱看法轮大法真相，从不排斥。一次，他对我说：“以后有（大法师父的）新经文你给我送来，我给亲家母送去。”他说亲家母给姑娘看孩子，接触不到同修，怕她落下了。每次我给他送去新经文，他都打车很快送到亲家母手中。

他的这一善举得了福报，过去他妻子儿女都有严重的病症，这几年来都没事了，都很健康。

文 / 大陆大法弟子 修真 ◇

临司法迫害。

全家多人遭迫害 四岁小侄子冤死

游全芳曾是个体业主，她和大姐游全芬、二哥游全明、嫂子肖丹凤、弟弟游全富、弟媳杨启辉都是法轮功学员。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，游全芳兄弟姐妹均因坚持法轮大法信仰，遭到绑架、关押、非法劳教或判刑等迫害。

大姐游全芬于二零零零年四月进京为法轮功上访，遭非法劳教一年半。

二哥游全明、肖丹（见下页）

(接上页) 凤夫妇，二零零七年十月在云南丽江打工时被警察绑架，被非法关押近一年后，被丽江市法院非法判刑，游全明被诬判三年，肖丹凤被诬判五年。肖丹凤曾在一九九九年十二月和二零零零年十二月去北京为法轮功上访而被非法劳教一年半；二零零二年七月她又被劫持到洗脑班迫害近两年；二零一五年四月再被绑架后，被非法判刑一年半，总计被非法关押近十年。

弟弟游全富、杨启辉夫妇一九九九年十二月进京为法轮功上访，双双被非法劳教。年仅四岁半独生子被独自留在家，二零零零年五月在冰箱事故中身亡。游全富于二零零零年十月十三日结束非法劳教，五天后又劫持到彭州精神病院迫害。

游全芳本人曾被非法劳教及判刑。以下是游全芳遭中共邪党迫害的部分经历：

在楠木寺女子劳教所遭残酷折磨

二零零零年四月，游全芳因进京为法轮功上访，遭非法劳教一年半，被劫持到四川省资中市楠木寺女子劳教所迫害。

二零零零年六月，被非法关押在楠木寺女子劳教所七中队的85名法轮功学员每天早晨下楼排队时全部就地打坐炼功，每天狱警都要把几名法轮功学员拉去毒打。六月二十二日早晨炼功时，游全芳被拉去毒打，狱警将她的双手铐在窗子上、脚尖沾地被吊着打，臀部被打成紫褐色，痛得她差点晕死过去，地下滴了好大一滩汗；次日早晨法轮功学员打坐炼功，游全芳又被拉去毒打，她先被一个狱警打了几个耳光，又被别的狱警用铁丝抽



打，双手和腿均被打烂。中午游全芳绝食声援被打伤的法轮功学员李凤其，狱警又把她拉去，一看游全芳的手腿都已经打烂了，就把她铐了半天。

二零零零年七月，几乎每天夜晚都有一部分法轮功学员因炼功而被剥夺睡眠，在走廊里被罚站或到院内罚下蹲或站军姿。七月的一天晚上，游全芳在寝室内炼功，次日上午被狱警李姓队长弄到办公室用电棍电击全身，边电边问：“还炼不炼？”游全芳答：“炼！”

姑嫂同遭非法判刑

游全芳与二嫂肖丹凤后到云南丽江做生意。二零一五年四月九日，姑嫂二人因在找顾客钱时用了真相币遭人恶告，被丽江派出所警察绑架，后被丽江市公安局古城分局国保大队构陷到古城法院。

在古城看守所非法关押期间，肖丹凤、游全芳拒绝在丽江市公安局警察的所谓“证据”上签字，她们坚持自己修炼的是正法，是高德大法，使用真相币是为了讲清真相、清除谎言、救度世人。

丽江市古城区法院于二零一五年九月二十二日、十二月十五日两次非法庭审游全芳、肖丹凤后，对肖丹凤非法判刑一年半，对游全芳非法判刑一年。二零一六年四月九日，游全芳结束冤狱回家。

四川成都新闻简讯

四川省成都市八十多岁的法轮功学员许鉴群被非法判刑三年

许鉴群，女，八十多岁，2021年9月17日，到芳草东街发放翻墙软件时，被街边收汽车停车费人员恶意举报，被绑架到高新区芳草东街派出所，询问做笔录后，“取保候审”回家。

据悉，近期成都市高新区法院对法轮功学员许鉴群非法判刑三年，监外执行。

四川成都市法轮功学员罗传被非法判刑两年

四川省成都市法轮功学员罗传（女，57岁）于2022年8月9日被成都市金牛区九里堤派出所警察绑架构陷，被劫持到成都看守所非法关押，于2023年12月被非法判刑两年。

2024年8月9日罗传结束冤狱，从看守所回到家中。

四川眉山市彭山区青龙镇法轮功学员胡玉根、杨桂芳夫妻遭骚扰

73岁法轮功学员胡玉根（2019从黑监狱回家）、杨桂芳夫妻二人，因长期受当地派出所、及社区人员骚扰，杨桂芳精神受到刺激，于7月1日，儿女将夫妻二老接到云南昆明市。

2024年7月8日至25日，云南昆明市西山区派出所、及社区人员，上门或打电话骚扰家属及法轮功学员胡玉根、杨桂芳夫妻。

7月11日，四川眉山市彭山区青龙镇社区人员伙同云南昆明市西山区社区人员以“关心”为由上门骚扰。西山区派出所用人脸识别监视胡玉根行踪，骚扰家属。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

